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Цель: Развитие интереса к занятиям физической культурой, совершенствование 

двигательных умений и навыков в основных видах движений.  

Интеграция образовательных областей: 

1. Социально-коммуникативное развитие – воспитывать чувство ответственности за 

порученное задание. 

2. Познавательное развитие – расширять представления о пауках, паутине. 

3. Речевое развитие – развивать разговорную речь 

4. Художественно – эстетическое развитие – развивать чувство ритма у детей. 

5.Физическое развитие – формировать потребность в ежедневной двигательной 

деятельности, укреплять разные группы мышц. 

Материал и оборудование: 

музыкальное сопровождение, паутина - пособие, паучок - пособие, крышки от 

пластиковых бутылок 30шт, мячи для тенниса 10шт, кегля 1 шт, мячи малые резиновые, 

конусы 4шт, маска «Паук», пригласительное письмо, угощения. 

Ход: 

Организационный момент. 
Почтальон приносит приглашение на день рождение.  

Воспитатель: Ребята хотите узнать, кто нас приглашает к себе? 

Дети: Да 

Воспитатель: Отгадайте мою загадку 

Залезает днём за шторку 

И сидит в глубокой норке.  

Только вечер настаёт, 

Он, глядишь, уж сеть плетёт. 

Быть охотником – наука 

Пробежит, не слышно звука. 

И ни счесть ни ног ни рук. 

А охотник тот … паук 

- Ребята, вы согласны отправиться в гости к паучку? 

Дети: ДА! 

- Тогда вперед, друзья мои! 

Разными тропками мы в гости пойдем. 

Разминка по залу 

 Ходьба друг за другом, ходьба в быстром темпе, врассыпную, бег 

Основные развивающие упражнения: 

О.с- поднять голову и руки вверх и в воздухе пальчиками паука поискать (может он новую 

паутину плетет) 4-5р. 

1. Наклониться к носкам ног, посмотреть, нет ли где внизу паучка 4-5р. 

2. Присесть, посмотреть по сторонам 4-5р. 

3. Может, стоит нам потопать и попрыгать, чтобы паучка увидеть. 10-12 прыжков, 10-

12р. топанье. 

Воспитатель: В уголочке паучок 

Сплел и домик и сачок. 

Теперь вот отдыхает, 

Мушку поджидает. 



Вопросы к детям: 

- А чей это дом? 

- Зачем паук плетет паутину? 

- Вот мы и пришли к домику паучка, но как нам его позвать? 

Дети зовут паучка, но он не появляется. 

Воспитатель: Давайте будем бросать мячи в паутину и разбудим паучка. 

Игра «Попади в паутину» - метание теннисных  мячей в цель. 

Воспитатель: Паука так и нет на месте, давайте проберемся сквозь паутину, паук точно 

почувствует колебания паутины и вернется домой. 

Игра «Пролезь через паутину» 

(Паучок появляется в зале) - пособие 

Паук: Здравствуйте ребята, как я рад, что вы ко мне пришли! У меня сегодня день 

рождение, а одному мне скучно в лесу. 

Воспитатель: Не переживай паучок мы тебя развеселим, поиграем с тобой в такой 

замечательный день. 

Паук: Отлично! Я люблю играть! Но для начала накормите меня, я очень голоден. 

Игра: «Собери мух» 

Под пауком рассыпаны крышки от пластиковых бутылок (мухи), дети поднимают крышку 

ногой и складывают в руку. Выигрывает тот, кто соберет больше мух. 

Паук: Ой спасибо, накормили. 

А теперь я вас хочу угостить.  

Игра «Добыча»   
Закрепленную ленту на паутину дети наматывают на карандаш. Выигрывает тот, кто 

быстрее намотает добычу. 

Паук: сейчас я хочу посмотреть какие вы ловкие. 

Игра «Змейка» дети проползают между ног паука на четвереньках с опорой на колени и 

ладони- змейкой. 

Паук: Молодцы! Усложняю задание, вот спускаю колокольчик, надо проползти так, чтобы 

не задеть его. 

Игра: «Колокольчик не звени»  
Дети выполняют ползанье по - пластунски. Выигрывает тот, кто не заденет колокольчик. 

Паук: какие вы молодцы! Еще хочу посмотреть какие мои друзья меткие 

Игра «Прокати и попади». Дети прокатывают мяч между ногами паука и стараются 

сбить кеглю. Выигрывает тот, кто собьет кеглю. 

Паук: Я сейчас проверю духовку, а вы пока не скучайте, отдохните. 

Воспитатель: Предлагаю поиграть   в игру «Паутина».  

Дети делятся на две команды. «Паутина» и «Мушки». «Паутина» образуют круг, дети 

встают спиной в круг, поднимают руки вверх. «Мушки» вбегают в круг и выбегают. 

Команда «Паутина» говорят слова: 

 Сеть развесил паучок 

Лег как будто в гамачок 

Мушки не пугайтесь! 

Летите, покачайтесь! 

После слов резко опускают руки. Дети, оставшиеся в кругу, считаются пойманными. 

Игра «Паук и мухи».  
Дети с помощью считалки выбирают водящего – паука. Остальные мухи. Мухи летают по 

залу пока звучит музыка, по сигналу «Паук», дети- мухи замирают, а паук выходит на 

охоту. Если водящий замечает ребенка, который пошевелился, то его забирает в паутину. 

Выигрывает тот, кто не попадется пауку.  

 

Появляется паучок - пособие 



Воспитатель: Мы пришли к тебе на день рождение, как и принято с подарками. Чтобы не 

мерзли твои лапки и горлышко мы дарим тебе теплые носочки и шарфики. 

Игра «Одень паучка».  
Дети делятся на две команды. По сигналу бегут и одевают по одному носочку на лапки 

паука. Выигрывает та команда, которая быстрее оденет паучка. 

Паук: спасибо мои друзья за подарки и интересно проведенное время. А я хочу вас 

угостить сладостями. 

Паук раздает сладости и приглашает пить чай своих гостей. Затем дети прощаются и 

уходят в группу. 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 


